



HAT-KP-1-2023/1-000947 sz.
pályázat szakmai beszámolója



1. nap: Reggel korán indultunk. Arad és Déva érintésével, folyamatosan utaztunk Gyulafehérvárra az erdélyi római katolikus püspökség székhelyére. Az Erdélyi fejedelemség egykori gazdag fővárosában megtekintettük a Szent Mihály-székesegyházat, történelmünk nagyjai: pl. Hunyadi János, itt nyugszik. Az ő tiszteletére koszorút helyeztünk el.



A templom mellett álló az egykori Fejedelmek házat megtekintettük. Lehetőségünk volt, egy ortodox misébe is belehallgatni.



Ispánkútnál, Petőfi-sírhelye Emlékműnél
megálltunk egy fotó erejéig és tiszteletére egy koszorút helyeztünk el.



Székelykeresztúron sétát tettünk az egykori Gyárfás-kúria kertjében, megnéztük „Petőfi körtefáját”. Esti órákban megérkeztünk a szálláshelyünkre.



2. nap:

Farkaslakára, Tamási Áron, Ábel trilógia írójának szülőfalujába látogattunk. Koszorút helyeztünk el a két „cserefa” közt nyugvó író sírján. Elsétáltunk a szülőházba.





Utunkat folytatva Korondra a fazekasságáról, népművészetéről híres havasalji településre érkeztünk. Sajnos az időjárás kedvezőtlenessége miatt a szabadprogram elmaradt.

Majd Parajdra utaztunk a Sóbányába.



Bányalátogatást követően Szejkefürdőre a nagy székely polihisztor, Orbán Balázs, a legnagyobb székely, síremlékéhez látogattunk. A Sírhoz vezető úton több mint 13 régi székely kapu alatt haladtunk át.



Megtekintettük Mini Erdély-parkot.



Végül Székelyudvarhelyen, az Emlékezet parkjában is jártunk.



3. nap:

Hargitán átkelve érkezünk meg a Csíki medencébe. Csíksomlyói Kegytemplom megtekintése után, felsétáltunk a nyeregbe.





Ezután Gyimesekbe látogattunk, gyimesi csángók szülőföldjére. Itt húzódik az „ezer éves” határ, amely a Történelmi-Magyarország határa volt. Gyimesbükkre érkezve megismerkedünk a Rákóczi vár történetével, kívülről megtekintettük 30. számú vasúti őrházat, ugyanis mikor ott jártunk zárva volt. Elsétáltunk a közelben található vesztegzár kápolnához. Késő délután érkeztünk vissza szállásunkra.



4. nap:

Egy egész napos közös program megvalósítása egy külföldi csoporttal. Sajnos nem úgy alakult, ahogy terveztük. Mivel annak a pedagógusnak, aki ezt a programot szervezte volna, meghalt a gyermeke, így székelyekre szállva hangulatos kirándulás keretében ellátogattunk a székelyvársági Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskolába, ahol egy előadást hallgathattunk meg arról, miért maradtak fent a mai napig a székelyek.



Az intézmény bemutatása után a fent említett ok miatt a közös sporttevékenység elmaradt. A működő vízimalomba sem tudtunk bemenni, mert a malom tulajdonosa pár hónappal ezelőtt elhunyt. A „parlament” nevezetű vegyes üzlet tulajdonosától betekintést nyerhettünk zsindelekészítés mesterségébe.



A szálláson kóstoltunk helyi készítésű sajtokat és mézet.



5. nap:

Pongrác-tetőre látogattunk egy fotó erejéig, itt is volt alkalmunk helyi készítésű mézet kóstolni.



Kirándulásunk folytatásaként a híres Gyilkos-tóhoz és a szomszédságában található Békás-szorosba kirándultunk.



Gyergyószárhegy Lázár-kastélyt is megleltettük. Megismerkedtünk a gyergyószárhegyi Kájoni János Gyermekotthon kis lakóinak életével.



Megálltunk a Kilyénfalvi kőbányánál és a Zetelaki víztározónál. Késő délután értünk vissza szállásunkra.



6. nap:

Kirándulásunk utolsó napján a Segesvári várban tettünk egy sétát. Megtekintettük az iskolások lépcsőjét, a hírhedt Drakula gróf szülőházát és szobrát, majolika tetőzetű tornyot.





Erdélyi körutunk zárásaként Nagyszebenbe a szászok egykori fővárosába látogattunk, megismerkedtünk a hazugok hídjának legendájával.



Kiskunhalasra az esti órákban élményekkel gazdagodva megérkeztünk.